





वसीयतनामा के माध्यम से केएमवाईएफ को मिला 2 लाख रुपए का सहयोग सदस्यों ने स्व. पुष्पा विलोचना की उदारभावना की सराहना की

सत्य का मार्ग कठिन पर परिणाम सुखद होते हैं : सुधांशु महाराज जयनगर के पूर्णिमा कन्वेंशन हॉल में होगा सुधांशु महाराज का प्रवचन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com बेंगलूरु। विश्व जागृति मिशन के तत्वावधान में जाने माने सुधांशु महाराज के मुखारविंद से 'अमृत ज्ञानवर्षा' का चार दिवसीय कार्यक्रम का शुभारंभ गुरुवार को हुआ। पहले दिन राजनकुंटे स्थित श्रीधाम आश्रम में सुधांशुजी महाराज ने सत्य के मार्ग पर चलने की सलाह देते हुए कहा कि मानव बुद्धिजीवी है और उसे विवेक से काम लेना चाहिए।

संभाल लेते हैं। इससे पूर्व गुरुवार को सुबह आचार्य श्री का बेंगलूरु एयरपोर्ट पर आगमन हुआ। संस्था के प्रधान केके टांटिया, सुभाष गोयल, गुलशन खन्ना, श्यामसुन्दर सुल्तानिया, प्रमोद टांटिया, आदित्य टांटिया, राजेन्द्र प्रसाद गोयल, गोपाल लाट आदि ने संतश्री का स्वागत किया। आश्रम में संतश्री का भव्य स्वागत किया गया। आचार्यश्री ने सभी को आशीर्वाद दिया। प्रवचन के पश्चात आचार्यश्री चरण वंदना की गई। ज्ञातव्य है कि 28 व 29 को सुबह 9 व शाम 5 बजे से प्रवचन जयनगर चौथे ब्लॉक स्थित पूर्णिमा कन्वेंशन हॉल में होगा। आखिरी दिन रविवार को सुबह 9 बजे से प्रवचन व सुबह 11.30 बजे से गुरु दीक्षा का कार्यक्रम पूर्णिमा कन्वेंशन हॉल में होगा।



'जीतो' जेबीएन ट्रेडसेटर अचीवर्स की बैठक में हुआ 27 लाख का व्यापार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com बेंगलूरु। शहर के जीतो जेबीएन ट्रेडसेटर अचीवर्स की बैठक एक होटल में आयोजित हुई। जीबीएन ट्रेडसेटर अचीवर्स के रूप में टीएसएल 3 का आधिकारिक शुभारंभ किया गया, जिससे संगठन के सदस्यों के बीच विकास और सफलता काटिबद्ध हुए। ट्रेडसेटर लीडर्स चैप्टर प्रेसिडेंट चिराग कचारिया, उपाध्यक्ष राजीव नाहाता और सचिव आशीष समदारिया ने बैठक का मार्गदर्शन किया तथा सभी का स्वागत करते हुए परिचय दिया। विक्रम बागरेचा ने नई टीम को प्रोत्साहित किया। जेबीएन ट्रेडसेटर अचीवर्स के लिए मुख्य संचालन के लिए शुभम भंडारी को अध्यक्ष, ऋषभ जैन को उपाध्यक्ष और विक्रम भंसाली को सचिव के रूप में चुना।

रसायन, पेट्रोसायन क्षेत्र के लिए पीएलआई योजना पर विचार करेगी सरकार: सीतारमण

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com नई दिल्ली/भाषा। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने कहा है कि सरकार रसायन और पेट्रोसायन क्षेत्र के लिए उत्पादन से जुड़ी प्रोत्साहन (पीएलआई) योजना पर विचार करेगी। उन्होंने कहा कि सरकार का इरादा भारत को इन उत्पादों का विनिर्माण केंद्र बनाना है। वित्त मंत्री ने कहा कि प्रदूषण नियंत्रण के कड़े नियमों और मम की बढ़ती लागत के मद्देनजर रसायन उद्योग के वैश्विक विनिर्माता अपने उत्पादों और उत्पादन क्षमता में विविधता लाने पर विचार कर रहे हैं और भारत विनिर्माण के लिए एक वैकल्पिक गंतव्य के रूप में उभर रहा है। उन्होंने 'भारत में वैश्विक रसायन और पेट्रोसायन विनिर्माण केंद्र' विषय पर शिखर सम्मेलन के तीसरे संस्करण को संबोधित करते हुए बृहस्पतिवार को यहां कहा कि इसके अलावा भारत एक बड़ा धरेलू बाजार भी प्रदान करता है। उन्होंने कहा, हम भारत को विनिर्माण केंद्र बनाना चाहते हैं। इसलिए हम रसायन और पेट्रोसायन पर पीएलआई योजना लाने पर विचार करेंगे। सीतारमण ने इस बात पर जोर दिया कि जिस उद्योग में व्यापक संभावनाएं हैं, उसे स्थिरता, कार्बन उत्सर्जन, सामान्य प्रदूषण और भूजल प्रदूषण को ध्यान में रखकर विनिर्माण क्षमता का निर्माण करना चाहिए।

सहायता प्राप्त हुई। उन्होंने अपनी वसीयत में केएमवाईएफ को 2 लाख रुपये की वसीयत दी। निष्पादक आर. मंजूनाथ ने मृतक की इच्छा के अनुसार उसकी अचल संपत्ति को वितरित कर केएमवाईएफ सहित विभिन्न लाभार्थियों को अचल संपत्ति से प्राप्त राशि वितरित की। केएमवाईएफ और उसके सदस्य स्व. पुष्पा विलोचना के इस उदारभाव से प्रभावित हैं। उनका यह भाव अन्यों को समुदाय की सेवा करने और आर्थिक रूप से विकलांग व्यक्तियों की मदद करने के लिए खुद को प्रतिबद्ध बनाता है। यह पहली बार है जब फेडरेशन को अपने प्राप्तकर्ता से धन प्राप्त हुआ है। केएमवाईएफ के अध्यक्ष रमेश सांखला ने भी इस उदार कार्य पर प्रशंसा जताई।



तेलंगाना में भारी बारिश जारी, राज्य सरकार ने प्रशासन को अलर्ट किया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com हैदराबाद/भाषा। तेलंगाना की मुख्य सचिव ए शांति कुमारी ने बृहस्पतिवार को कहा कि राज्य में भारी बारिश का सिलसिला जारी रहने के चलते प्रशासन को अलर्ट कर दिया गया है। बारिश के कारण नदी-नालों और अन्य जल निकायों के उफान पर होने के कारण राज्य के निचले क्षेत्र जलमग्न हो गए हैं जबकि कई इलाकों में सड़के क्षतिग्रस्त हो गई हैं। आधिकारिक सूत्रों ने कहा कि मंदिरों के शहर भद्राचलम ने गोदावरी नदी का जल स्तर दोपहर एक बजे तक 49.48 फुट पर पहुंच जाने से बाढ़ की दूसरी चेतावनी जारी की गई, जबकि तीसरी और अंतिम चेतावनी जल स्तर के 53 फुट पर पहुंचने पर जारी की जाती है। एक आधिकारिक विज्ञप्ति में कहा गया कि निचले क्षेत्र के लोगों को राहत शिविरों में स्थानांतरित किया जा रहा है और अन्य जरूरी कदम उठाए जा रहे हैं। भारी बारिश के मद्देनजर मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव ने शिक्षा मंत्री पी सविता इंद्रा रेड्डी को राज्य की सभी शैक्षिक संस्थाओं में शुक्रवार को अवकाश घोषित करने का निर्देश दिया है। मुख्य सचिव ने कहा कि मुख्यमंत्री के निर्देश पर राज्य में बाढ़ की स्थिति की वरिष्ठ अधिकारी जिला कलेक्टरों और पुलिस अधीक्षकों के साथ लगातार समीक्षा कर रहे हैं। विज्ञप्ति में कहा गया कि राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ), राज्य आपदा मोचन बल और अग्निशमन विभाग की टीम आपात स्थिति में किसी भी तरह के बचाव और राहत कार्यों को शुरू करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं।

'अमेरिका में ब्याज दर में वृद्धि अपेक्षा के अनुरूप, आरबीआई संतुलित दृष्टिकोण अपनाएगा'

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com मुंबई/भाषा। अमेरिकी केंद्रीय बैंक फेडरल रिजर्व के ब्याज दर में 0.25 प्रतिशत की वृद्धि अपेक्षा के अनुरूप है और उम्मीद है कि भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) अपनी मौद्रिक नीति समीक्षा में संतुलित दृष्टिकोण अपनाएगा। विशेषज्ञों ने यह बात कही। एक्सिस सिक्वोरिटीज पीएमएस के मुख्य निवेश अधिकारी नवीन कुलकर्णी ने कहा कि अमेरिका में ब्याज दर में वृद्धि उम्मीद के अनुरूप है। उन्होंने कहा, नीतिगत दर में बड़े स्तर पर वृद्धि और मुद्रास्फीति की चुनौतियों के कम होने को ध्यान में रखते हुए, अभी प्रमुख ब्याज दर में बढ़ोतरी की आवश्यकता नहीं है। दर में और वृद्धि आर्थिक मु्युअल फंड की प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यपालक राधिका गुप्ता ने कहा कि नीतिगत दर में वृद्धि उम्मीद के अनुरूप है। अमेरिकी और भारतीय बाजारों ने मजबूती दिखाया है। उन्होंने कहा कि बहरहाल, फेडरल रिजर्व के बयान के अनुसार उसने भविष्य में नीतिगत दर में वृद्धि का विकल्प खाली रखा है। कोटक महिंद्रा बैंक की इकाई कोटक चेरी के मुख्य कार्यकारी शीकांत सुब्रमण्यम ने कहा कि पिछली 12 नीतिगत बैठकों में यह 11वीं बढ़ोतरी है और एक और बढ़ोतरी की तैयारी है। उन्होंने कहा, आपूर्ति में कटौती और चीन में पुनरुद्धार की उम्मीद के साथ कच्चे तेल के दाम में फिर से तेजी देखी जा रही है।

एलआईसी ने नई योजना 'जीवन किरण' पेश की

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com बेंगलूरु/दक्षिण भारत। भारतीय जीवन बीमा निगम ने गुरुवार को नई योजना, 'जीवन किरण' (योजना सं. 8%) पेश की। जीवन किरण एक व्यक्तिगत, बचत, जीवन बीमा योजना है। यह प्रीमियम की वापसी के साथ जीवन कवर प्रदान करती है। योजना 18 वर्ष से लेकर 65 वर्ष की आयु तक के युवाओं के लिए उपलब्ध है। मध्यम जीवन कवर के लिए योजना में न्यूनतम बीमा राशि 15 लाख रुपए है। पॉलिसी अवधि 10 वर्ष से 40 वर्ष तक है। धूपपान न करने वालों और धूम्रपान करने वालों के लिए प्रीमियम दरें अलग-अलग हैं। प्रीमियम का भुगतान एकल प्रीमियम के माध्यम से या नियमित प्रीमियम के माध्यम से किया जा सकता है, जो पॉलिसी अवधि के लिए देय है। 50 लाख रुपए से अधिक की बीमा राशि के लिए, सारणीबद्ध प्रीमियम पर छूट उपलब्ध है।

प्रतिबंध के बावजूद यमन की यात्रा करने पर 422 भारतीयों के पासपोर्ट जब्त किए गए : जयशंकर

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com नई दिल्ली/भाषा। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने बृहस्पतिवार को बताया कि प्रतिबंध के बावजूद यमन की यात्रा करने के लिए 422 भारतीयों के पासपोर्ट जब्त किए गए हैं जबकि किसी अन्य देश की यात्रा के लिए कोई पासपोर्ट जब्त नहीं किया गया है। राक्षसभा में एक सवाल के लिखित जवाब में जयशंकर ने यह भी बताया कि प्रतिबंध के बावजूद यमन की यात्रा करने के लिए 422 भारतीयों के पासपोर्ट जब्त किए गए हैं। किसी अन्य देश की यात्रा के लिए कोई पासपोर्ट जब्त नहीं किया गया है।

देश में हर सड़क का ऑडिट करके दुर्घटनाएं रोकने के उपाय निकालेंगे: गडकरी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com नई दिल्ली/भाषा। केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने बृहस्पतिवार को कहा कि सरकार सड़क सुरक्षा को लेकर सजग है और देश में सड़कों की गुणवत्ता में सुधार के बाद सड़क दुर्घटनाएं बढ़ने के संबंध में सड़क सुरक्षा ऑडिट कराए उपाय निकाले जाएंगे। गडकरी ने लोकसभा में प्रश्नकाल के दौरान कहा कि सड़क गुणवत्ता में सुधार के बाद तेज रफ्तार वाहनों से दुर्घटनाएं बढ़ रही हैं और इस संबंध में सड़क सुरक्षा का ऑडिट किया जा रहा है। उन्होंने भाजपा के सदस्य निशिकांत दुबे के पूरक प्रश्न का उत्तर देते हुए कहा, हम सड़क सुरक्षा को लेकर सजग हैं। देश में हर सड़क का ऑडिट करके और जनता के सहयोग से उपाय निकालेंगे। गडकरी ने राजमार्ग पर जानवरों के आने से होने वाली दुर्घटनाओं को लेकर भी राज्य सरकारों को सलाह देने की बात कही। उन्होंने कहा कि देश के अनेक राज्यों में अच्छे राजमार्ग बने हैं जिन पर रात को किसान अपने जानवरों को छोड़ देते हैं। उन्होंने कहा कि जानवर रास्ते के बीच में आ जाते हैं जिसके कारण दुर्घटनाएं होती हैं। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि राजमार्ग पर इस तरह से जानवरों को आने से रोकने के लिए राज्य सरकारों को कोई कानून बनाकर इस दिशा में कदम उठाने को कहा जाएगा। झारखंड के गोड्डा संसदीय क्षेत्र में कुछ फ्लाईओवर के निर्माण में देरी के संबंध में पूछे गए पूरक प्रश्न के उत्तर में गडकरी ने कहा कि उन्हें पता चला है कि निर्माण के लिए निविदा निकालने में काफी देरी हुई है जिससे निर्माण कार्य भी विलंबित हुआ है। उन्होंने कहा कि यह पता लगाने के लिए जांच कराई जाएगी कि इस देरी के लिए राज्य का लोक निर्माण विभाग जिम्मेदार है या उनके मंत्रालय की ओर से यह देरी हुई है।

अजित पवार को सीएम बनने का अवसर मिलेगा : पटेल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com मुंबई/भाषा। राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी (राकांपा) के अध्यक्ष नितिन गडकरी ने कहा कि महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री अजित पवार लोकप्रिय और प्रभावशाली नेता हैं और उन्हें मुख्यमंत्री बनने का अवसर मिलेगा। ऐसी अटकलों के संबंध में सवाल करने पर अजित पवार की राकांपा का समर्थन करने वाले पटेल ने नागपुर में कहा कि पटेल (मुख्यमंत्री का) खाली नहीं हैं, ऐसे में क्या बात करना। उन्होंने कहा, अजित पवार लोकप्रिय और प्रभावशाली नेता हैं। यह कई साल से हमारी पार्टी का नेतृत्व कर रहे हैं। जो लोग कहते हैं उन्हें आज, कल या परसों अवसर जरूर मिलता है। कई लोगों को अवसर मिला है। अजित दादा को भी मिलेगा, अगर आज नहीं तो कल या भविष्य में।

लॉस एंजिलिस, बोस्टन के लिए उड़ानें शुरू करने की योजना बना रही है एयर इंडिया

नई दिल्ली/भाषा। टाटा समूह के स्वामित्व वाली एयर इंडिया अमेरिकी शहर लॉस एंजिलिस और बोस्टन के लिए उड़ानें शुरू करने की योजना बना रही है। सूत्रों ने यह जानकारी दी। सूत्रों ने बताया कि कंपनी इसके लिए विभिन्न प्रणालियों व मानकों पर भी गौर कर रही है। एयरलाइन वर्तमान में पांच अमेरिकी शहरों बोस्टन, डेनवर, लॉस एंजिलिस, न्यू जर्सी, शिकागो और सैन फ्रांसिस्को के लिए सीधी उड़ानों का परिचालन करती है। एयर इंडिया की अभी यूनाइटेड एयरलाइंस के साथ 'कोड शेयर' साझेदारी है। सूत्रों में से एक ने कहा, हम अमेरिका में विस्तार की योजना बना रहे हैं और संभावित नए गंतव्यों के लिए विभिन्न शहरों का मूल्यांकन किया जा रहा है। बोस्टन और लॉस एंजिलिस उन शहरों में से हैं जिनका मूल्यांकन किया जा रहा है। सूत्र ने कहा, हम अन्य प्रणालियों व मानकों पर भी गौर कर रहे हैं।











